

泰州出现首例因服务质量差而赔偿案例 维修工骚扰客户，赔400元

商品质量差，消费者往往会找到工商部门维护自己的合法权益，而遇上服务质量差，消费者的维权意识往往没有那么强烈。因为请来的维修工服务态度恶劣、夜间骚扰威胁，泰州的丁先生将其投诉到泰州工商局，经工商部门调解，丁先生拿到了400元赔偿，成为泰州首个因服务质量差而得到赔偿的人。近日，他特意送了一面锦旗，感谢工商部门为自己维权。

翁慧明 曹为 顾颖 尹有文

维修工夜间骚扰威胁

大年三十晚，丁先生家电视机突然坏了，拨通售后电话后转接到泰州维修站。维修站表示，春节维修工都休息了，最早也要正月初六才能上门维修。对此，丁先生表示理解。

大年初六，维修工颜师傅上门服务，服务过程中不断发牢骚，“如果不是你这个事情，我现在都上牌桌了。”丁先生在一旁不停地拿香烟表示歉意。

电视修好后，丁先生好意留颜师傅吃饭，不料颜师傅来了一句“谁要吃你的饭”，然后就转身离开，开门时猛地摔门，把刚装修

好的墙上砸了一个洞。

颜师傅出门后却发现，电视机的旧主板落在了丁先生家，返回去取时，丁先生表示，要先将墙补好，颜师傅留下狠话“知道你家地址和电话”。

当晚，丁先生就接到了颜师傅的骚扰电话，在电话中，颜师傅说了很多威胁的话语。

工商介入，获赔400元

丁先生感到害怕，当晚打电话向12315进行投诉。第二天，泰州工商局“维权大姐”郑美琴将丁先生、颜师傅和维修站沈经理约到一起协调此事。

“因为服务质量问题侵害了

消费者的权益，请你买单。”郑美琴告诉沈经理和颜师傅，经过沟通，双方达成一致意见：丁先生的电视机延长保修1年；维修站确保丁先生人身安全，在今后维修过程中提高服务质量；维修站安排人员维修损坏的墙面；维修站赔偿当事人400元。

“这是泰州首个针对服务质量进行的赔偿。”郑美琴介绍，消费者往往更关注的是商品质量的赔偿，服务质量常常难以量化和判定，很难进行处理。郑美琴表示，其实服务质量与商品质量同样重要，工商部门将结合消费者权益日，将这起事件作为典型案例，要求商家提高服务质量。

教你维权

今年3月15日后 可要求精神损害赔偿

据泰州工商局“维权大姐”郑美琴介绍，新修订的《中华人民共和国消费者权益保护法》将于今年3月15日正式施行。

新消保法中明文规定，经营者有侮辱诽谤、搜查身体、侵犯人身自由等侵害消费者或者其他受害人人身权益的行为，造成严重精神损害的，受害人可以要求精神损害赔偿。

郑美琴介绍，维修工对丁先生骚扰威胁，已经侵害了丁先生的人身权益，造成精神损害，如果新消保法施行后，消费者遇上类似情况，可以要求精神损害赔偿。

南通

孕妇待产遇堵 警车鸣笛开道护送

昨天早晨，一名孕妇突然有临盆迹象，需紧急赶往医院，可载着孕妇的私家车却被堵在早高峰的路上。紧急关头，南通市交巡警支队二大队民警用警车鸣笛开道，将孕妇及时送往医院。

当天早上7点40分左右，南通市市区麦客隆路口民警接到110指令称，苏F0×××B轿车上有一孕妇临盆在即，急需赶到医院救治。

接到指令后，二大队民警李建荣立即通过110指挥中心与驾驶员取得联系，并在麦客隆路口与车辆对接，李建荣迅速闪起警灯，拉响警笛，为车辆开道。大队沿途交警积极配合，疏导交通，不少车主纷纷让路，一路上小车跟着警用摩托车开辟了一条生命通道。

5分钟后，李建荣领着私家车直接开进市妇幼保健院产科大楼。

据悉，该名孕妇姓尹，被及时送到医院后，已顺利产下一名男婴，目前母子平安。 陈莹 姚尧

连云港

核载7人的“黑校车” 塞了26个孩子

近日，连云港市东海县交巡警在执勤时查获一辆严重超载的“黑校车”，打开车门后，眼前的一幕将执勤民警吓了一跳，一辆核载7人的面包车整整塞了26个孩子。

据当天执勤的东海县交巡警大队牛山中队副队长刘永龙介绍，当天他带领民警及协管员巡逻至东海县城果园路与利民路路口时，在利民路路口南侧路东旁查获一辆白色江铃小型客车，打开车门发现，原本核载7人的面包车塞了26名小学生，孩子们一个挨着一个，几乎都无法动弹，加上司机和跟车教师车上实载28人，严重超员，一旦发生交通事故后果将不堪设想。

执勤人员迅速采取措施安排车辆将车上学生全部予以分流，车辆被查扣。后经查实，涉嫌严重超载的车辆属于东海县一幼儿园，该车未按规定到教育部门、公安部门办理正规接送手续，车主唐某被依法进行处罚，并被罚款10000元。 顾端 王晓宇

镇江

4岁男孩高速上内急 突然伸手拉方向盘

一家三口乘车去上海，汽车正在高速上行驶时，坐在副驾座上的4岁男童因要上厕所要求停车，爸爸边开车边说到前边服务区下，没想到男童突然用手去拉方向盘，爸爸措手不及导致车辆失控后撞向护栏，幸运的是3人只受轻伤。

昨天上午9时许，朱某驾驶牌照为皖AC3×××的轿车，带着妻儿由安徽去上海，途经沪蓉高速镇江窦庄附近时，4岁的儿子说“肚子痛”，要下车拉肚子。朱某安慰他说，马上拐进前面的服务区让他上厕所，孩子的妈妈也安慰他忍一忍。谁知和妈妈一起坐在副驾上的孩子突然站起来，用小手去抓方向盘，朱某突然一惊，车子失控撞上护栏，后被民警发现获救，所幸三人皆受轻伤，无大碍。

孔国全 王南昌 林清智

出租车拖着交警跑了几十米的哥边开车边求情，“放过我吧！”

2月26日晚上8点20分左右，在南通市文峰大世界门口，一辆出租车因违章停车载客被交警拦下询问。因未能出示有效证件，交警要求出租车司机马某上交钥匙。不料马某一踩油门试图逃离，将交警拖行了三四十米后才被拦下。目前，涉事司机马某已被警方刑拘。

据南通市和平桥派出所办案民警尤志敏介绍，事发当晚，南大街路段对车牌号为单号的车辆限行。马某驾驶着单号牌出租车，在文峰大世界门口下客时，交警郭俊忠发现马某所开出租车存在违章行为，遂将其拦下询问。

当郭俊忠先后要求马某出示驾驶证、行驶证和身份证，但司机马某

都没有能拿出。见此情况，郭俊忠便要马某将车钥匙上交，但出人意料的事情发生了。

大概出于极度紧张，马某没有回应郭俊忠的要求，反而转动车钥匙，一踩油门发动了车子，试图逃离现场。一时没有反应过来，郭俊忠拉住出租车车门，被车带着往前跑。

“你放过我吧！”马某边开车，边向郭俊忠恳求。由于车速过快，郭俊忠被拖倒在地，之后撒手倒在地面上，此时马某已开出了三四十米远。听到呼救声的其他交警赶来，将马某拦截下来，随后将他带回了南通市和平桥派出所。当夜，马某便因涉嫌妨碍公务罪，被南通市崇川区公安分局刑事拘留。 陈莹 严君臣

老教授家窗玻璃上惊现洞眼 前年也曾出现过，究竟谁干的

87岁的扬州朱江教授和老伴俩人退休后，共同住在扬州市中心莲花街坊综合楼。老夫夫妻俩与世无争，按理没得罪什么人，可是最近，玻璃窗上的几个洞眼却着实让他们吓了一跳。目前，具体情况，还有待警方调查。

网友“@方虾子”昨天在微博中曝出：“前天傍晚，87岁的朱江教授家莲花街坊综合楼南阳台，遭遇枪击。”记者联系“@方虾子”了解到，2月25日，朱教授和老伴在家里，听到巨大的声响，经过查看，结果在阳台的封闭玻璃窗上看到了洞眼。据悉，前年朱江老先生家窗玻璃也曾被打穿，当时他们曾报警，警方让他们把阳台封



玻璃上的一个洞眼 网络图片

闭起来，现在被打出洞眼的就是外面阳台的玻璃。朱老先生及“@方虾子”怀疑，玻璃上的洞眼，很可能是“枪击”所致，不过此说法未得到警方证实。 丁宇

时间账单，让你明白时间去哪了 扬州大学学生通过给时间“记账”PK电子产品

找回被“吞掉”的时间

“2月25日，8:00—9:40 化学课；课后在教室自习至11:00，去食堂吃中饭。中午12:30—1:30 午休。14:00—5:00 人体解剖课；5:30吃晚饭回宿舍。19:00—20:40 晚自习……”今年大一的程海超向记者罗列了每天的时间安排，和他一起记下时间安排的还有扬州大学医学院大一临床五班的30位同学。这样利用“时间账单”来安排时间，按照大一学生徐霞的说法，是在与电子产品PK。

徐霞说：“比起高中，大学课外时间不少，但都比较零碎。在列‘时间账单’之前，有时候不知道干吗，就玩手机或是玩电脑，但现在每天都安排好时间，一下发现其实有些零碎时间也可以很好地利用起来，整个人也充实了起来。”她说，这样，“被电子产品‘吞掉’的时间，‘时间账单’就能补回来。”

对于考研的人来说，合理安排时间更是重中之重。今年大四的甘

鸿告诉记者，现在不仅要在医院实习，还要准备研究生考试，时间永远不嫌多，“但有的时候自己实在是控制不住自己，有手机有电脑在身边的时候还是忍不住要玩一玩，有的零碎时间就被浪费掉了。而在实习期间，时间安排是否得当，在很大程度上决定了自己当天能不能腾出更多的时间备战考研。”

对“账单”执行情况作评价

今年大三的王捷是扬大医学院的学生会主席，平时除了要保证自己的学业外，还有许多工作要完成。“有时候事情多了，难免安排不过来，有时还会忙中出错。”王捷告诉记者，“但是学会了给时间‘记账’之后，每天都把第二天的时间安排好，即使临时有一些突发状况，也能保证完成一些必须的事情，真正做到学习工作两不误。”

同时迷上“记账”的还有大二的倪积广，作为同学眼中的“学霸”，每天晚上除了在“账单”上记下第二天的时间安排外，同时还

给自己当天时间安排的执行情况作评价，根据当天的实际情况，适当调整第二天的时间安排。

网上晒“账单”并相互借鉴

许多同学甚至把自己的“账单”晒到了网上，向其他同学展示自己一天安排的同时，也借鉴其他人的时间安排。而这样把“时间账单”和电子产品巧妙结合的方式，并没有影响到学生的学习，反而起到了良好的示范作用，“在网络上查看时间账单的时间，也会被清晰地写入时间账单内，确保时间的流失清晰可查。”

有些学生直接套用网上一些所谓的“学霸”时间安排表，往往适得其反。对此，学院老师提醒：“适合自己的时间安排，才是最好的。”学院老师指出：合理安排自己的学习和生活，是当代大学生必不可少的一项基本能力。不要盲目追随一些现成的时间安排表，只有适合自己生活的安排，才是最好的。

倪梦瑶 丁宇

今年春晚，一首《时间去哪儿了》，拨动了许多人的心弦，“时间去哪儿了”一度成了微博上的互动话题。许多在校大学生表示，现在每天和手机、电脑“相依为命”，时间都被“吞掉”了。对此，扬州大学医学院推出“时间账单”，为每天的生活做好记录，找回那些被手机、电脑“吞掉”的时间。

时间账单

2月25日

8:00—9:40 化学课
课后在教室自习至11:00，去食堂吃中饭
中午12:30—1:30 午休
14:00—5:00 人体解剖课
5:30吃晚饭回宿舍
19:00—20:40 晚自习
……